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BEZétaon oto Mn lpapupixd Yvotiuato

Ovouatenmvuuo Lmoudac
Apiude Mntpwou:

O¢ua 1°(Movdda 1.5). ‘Eotw ta Stavuouatixd nedia

1+ 2]+ a9 T3
fi=] 1+23 |, =10
0 1

o omola optlovton 610 yodpo R, Naedeyydel av n A = span{fi, fo}
elvoe involutive.

Ocpa 2°(Movéda 1.5). 'Eotw 10 axdhouvio cbotnuo:

iy =af — (14 z2)2} — a1,
Zt‘g = x‘ll

T cuunepdouaTa TPOXVTTOUY YENGILOTOWWVTAS T cuvdptnon V =
%(x% + 23) xou To Yewpnpa Tou LaSalle oyetind ue Ty evotdieta tou

onueiou (0,0);

Ocpa 3°(Movédda 1.5). Alveton to axérouto chotnua:

T1 =21 + 2122 + 22,
To = T9 — a:% — a:%xQ.

No Bpedel pia nepoyy| 1 onola nephauBdavel to (0,0) xou n onola
0ev unopel va meptéyet optaxd x0xAo.

Oépa 4°(Movddec 2). No oyediootel EAeYxThC TS pop@hc u =
u(x1, x9) mou xootd To onueio woppornioc (0,0) Tou cuoThAUATOC

T = T3 + X9, T = 379 + u OMX4 ACUUTTOTIXG Vo TadEC.

Oépa 5°(Movddec 2.5). 'Eotww clotnua Ye ouvdptnon Uetago-

odc G(s) = % No Beedel 1o ehdyoto k. > 0 dote av oy let
u= —¢(y), 6mou u,y 7 eloodog xou 1 €£060C TOU GUOTAUATOS, UE TN

@ va avixet otov touéa [k, 00| va éyoupe evoTAVELN TOU GUO TAUATOS
xhewo ol Bpdyou Y onowdhrote k > k.
Troveln: Na dewprioete moodTa 10 YEWUETEO T6TO IOV TOU LUTH



EAEY YO OUOTAUATOC.

Ocpa 6°(Movddeg 2.5). Oewpeiote T0 Tapoxdte clGTHUL

'fl:x?J
j:2:9u+(5,
Yy=x

ue 0, § dyvwotec oAld otadepéc mapauéToouc.

Av yvwpilouue 611 0 > 6, 6mou by > 0 yvewo T otadepd, va Bpevet
ENEYUTHC WOTE YL OTMOLEGONTOTE APy IXEC OLUVITXEC TOU UTO EAEY YO
CUG TAUATOS XAl OTOLEGONTOTE TWES TWV TUPAUETPWY, TOGO Ol UETI-
BAntéc xatdoTaong 660 xat 1 elcodog va efvar gpayUEVeS xat ETLTAEOY
1 €€odog y va telvet oto 0 xodwg ¢ — oo.

Audpxela e&étaong: 3:00°
‘Olec oL anavTAOEIC TEETEL VO EVOL ETUEXMS UTIONOY NUEVECS.
Koy Emttuyfa.



